Ypoxk 8

Tema: JliieHHs 1eCATKOBHUX APOOIiB HA PO3PATHY OJAMHUIIIO

o0 MogiiuTH aecATKoBuu apié ma 10, 100, 1000, ..., Tpe-
0a B upoMy apo0i mepeHecTH KOMY BJIIBO HAa CTiJIBKH 3HA-
KiB, CKIJIBKM HYJIiB MiCTHThH TiJIbHUK.

Skio nyis mepeHeceHHsT KOMU HE BUCTa4ya€e 3HAKIB, 1X YUCIIO JOMOBHIOIOTH BiIMTOBITHOIO
KUIBKICTIO HYJIIB 3JTiBa.

IMpuxnan Bukonatu ainenns 4705,6 na 1000.

Yucno 1000 mae tpm mymi, Tomy y umciai 4705,6 mepeHecemo KoMy Ha Tpu nudpu
BJIiBO, AictaneMo:. 4705,6 : 1000 = 4,7056.

ITpukian Bukonatu ginenns 8,45 na 100.

Jliist iporo Tpeba B uncii 8,45 mepeHecTH KoMy Ha /1Bl Hu(pu BiIiBO. AJjie B IIbOMY YKCIT1

3J11Ba BiJl KOMU JIMIIIE OJIHA IIdpa, TOMY CIIOYaTKy ITOCTAaBUMO CIIepey JiBa HYJII, a TOTIM

nepeHecemo komy: 8,45 : 100 = 008,45 : 100 = 0,0845.

IMpuxknagu
56,21 :10=5,621;
3,5:100 =0,035;

184,35 : 100 = 1,8435;
0,32 : 100 000 = 0,0000032.

mo0 momiauTu mecAtkoBuil npiéo ma 0,1; 0,01; 0,001; ...,
Tpeda B bOMY JAP00i MepeHecTH KOMY BIPaBO Ha CTiJb-
KM 3HAKiB, CKIJIBKM HYJIB MICTUTHh TiIJIbHUK IEpex OxHu-
HUIEI0 (BPaxXOBYIOUHM HYJb LIJIUX).

Axmo udp B 4KMCI BUSBUTHCSA HEIOCTATHBO, TOTTMCATH HYII.

IMpuxnaagun

5,739:0,1 =57,39,

0,21 : 0,00001 = 21000.

3aBJIaHHH JJIA BUKOHAHHA .

1. BukoHaru IiJIEHHS:

1) 57,3 : 10; 2) 57,3 : 100;
3) 242,4 : 100; 4) 242,4 : 1000;
5) 4137,58 : 1000; 6) 27,13 : 10 000.



2. Bukonaru nuieHHs:
1) 17,3 : 0,1; 2)0,9:0,1; 3) 0,04 : 0,1;

4) 7,2 : 0,01; 5) 0,13 : 0,01; 6) 752 : 0,01;
7) 0,185 : 0,001;  8) 5,9 :0,001; 9) 14,59 : 0,0001.



IlepeBip cede:

3aBmanusa Nel

1)57,3:10 =5,73;
2)57,3:100=0,573;
3)242,4:100=2,424;

4) 242,4 : 1000 = 0,2424;
5)4137,58 : 1000 = 4,13758;
6) 27,13 : 10 000 = 0,002713.

3aBmagHsa Ne2

1)17,3:0,1 = 173;
2)0,9:0,1 =9;
3)0,04:0,1=0,4;
4)7,2:0,01 =720;
5)0,13:0,01=13;

6) 752 : 0,01 =75 200;
7)0,185 : 0,001 = 185;
8)5,9: 0,001 = 5900;

9) 14,59 : 0,0001 = 145 900.



